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Ergebnisse

Umfrage 375879

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 65
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 65
Anteil in Prozent: 100.00%
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Feld-Zusammenfassung für geschlecht

Bist du ein Junge oder ein Mädchen?

Antwort Anzahl Prozent

Weiblich (F) 6 9.23%  
Männlich (M) 56 86.15%  
Keine Antwort 3 4.62%  
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Feld-Zusammenfassung für geschlecht

Bist du ein Junge oder ein Mädchen?
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Feld-Zusammenfassung für alter

Wie alt bist du?

Berechnung Ergebnis

Anzahl 60
Summe 1067.0000000000
Standard Abweichung 3.01
Durchschnitt 17.78
Minimum 12.0000000000
1ter Viertelwert (Q1 unteres Quartil) 16
2ter Viertelwert (Mittleres Quartil) 18
3ter Viertelwert (Q3 Oberes Quartil) 20
Maximum 28.0000000000

*Null-Werte werden in Berechnungen ausgelassen
Q1 and Q1 werden berechnet durch die minitab-Methode
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Feld-Zusammenfassung für beruf

Was ist dein derzeitiger Ausbildungs/Berufsstand?

Antwort Anzahl Prozent

Schüler (1) 37 56.92%  
Student (2) 18 27.69%  
Berufstätig (3) 5 7.69%  
Sonstiges 1 1.54%  
Keine Antwort 4 6.15%  

ID Antwort

91 arbeitsuchend
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Feld-Zusammenfassung für beruf

Was ist dein derzeitiger Ausbildungs/Berufsstand?
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Feld-Zusammenfassung für zeit

Wieviele Minuten pro Tag verbringst du ungefähr mit Online-Kampf?

Berechnung Ergebnis

Anzahl 60
Summe 4382.0000000000
Standard Abweichung 76.82
Durchschnitt 70.68
Minimum 0.0000000000
1ter Viertelwert (Q1 unteres Quartil) 20
2ter Viertelwert (Mittleres Quartil) 45
3ter Viertelwert (Q3 Oberes Quartil) 90
Maximum 360.0000000000

*Null-Werte werden in Berechnungen ausgelassen
Q1 and Q1 werden berechnet durch die minitab-Methode
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Feld-Zusammenfassung für skills_battle

Wie gut schätzt du deine Kampfstärke ein, wobei 1 am besten und 5 am schlechtesten ist?

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 14 21.54% 55.38%
2 (2) 22 33.85%  
3 (3) 14 21.54% 21.54%
4 (4) 13 20.00%  
5 (5) 2 3.08% 23.08%
Keine Antwort 0 0.00%  
Arithmetisches Mittel 2.49   
Standard Abweichung 1.13   
Summe (Antworten) 65 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 65 100.00%  
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Feld-Zusammenfassung für skills_battle

Wie gut schätzt du deine Kampfstärke ein, wobei 1 am besten und 5 am schlechtesten ist?
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Feld-Zusammenfassung für skills_strategy

Wie gut schätzt du deine Strategie-Kenntnisse ein, wobei 1 am besten und 5 am schlechtesten ist?

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 22 33.85% 61.54%
2 (2) 18 27.69%  
3 (3) 9 13.85% 13.85%
4 (4) 8 12.31%  
5 (5) 8 12.31% 24.62%
Keine Antwort 0 0.00%  
Arithmetisches Mittel 2.42   
Standard Abweichung 1.39   
Summe (Antworten) 65 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 65 100.00%  
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Feld-Zusammenfassung für skills_strategy

Wie gut schätzt du deine Strategie-Kenntnisse ein, wobei 1 am besten und 5 am schlechtesten ist?
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen(SQ001)

Auf welchen Plattformen nutzt du momentan Pokémon Online? [Desktop PC / Notebook - Windows]

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 4 6.45%  
Selten (A2) 4 6.45%  
Regelmäßig (A3) 12 19.35%  
Häufig (A4) 42 67.74%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen(SQ001)

Auf welchen Plattformen nutzt du momentan Pokémon Online? [Desktop PC / Notebook - Windows]
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen(SQ002)

Auf welchen Plattformen nutzt du momentan Pokémon Online? [Desktop PC / Notebook - Linux]

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 57 91.94%  
Selten (A2) 1 1.61%  
Regelmäßig (A3) 1 1.61%  
Häufig (A4) 3 4.84%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen(SQ002)

Auf welchen Plattformen nutzt du momentan Pokémon Online? [Desktop PC / Notebook - Linux]
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen(SQ003)

Auf welchen Plattformen nutzt du momentan Pokémon Online? [Mac Pro / Mac Mini / iMac / MacBook
Air / MacBook Pro - MacOS]

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 59 95.16%  
Selten (A2) 1 1.61%  
Regelmäßig (A3) 0 0.00%  
Häufig (A4) 2 3.23%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen(SQ003)

Auf welchen Plattformen nutzt du momentan Pokémon Online? [Mac Pro / Mac Mini / iMac / MacBook
Air / MacBook Pro - MacOS]
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen(SQ005)

Auf welchen Plattformen nutzt du momentan Pokémon Online? [Tablet - Android]

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 58 93.55%  
Selten (A2) 2 3.23%  
Regelmäßig (A3) 1 1.61%  
Häufig (A4) 1 1.61%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen(SQ005)

Auf welchen Plattformen nutzt du momentan Pokémon Online? [Tablet - Android]
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen(SQ007)

Auf welchen Plattformen nutzt du momentan Pokémon Online? [Smartphone - Android]

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 54 87.10%  
Selten (A2) 5 8.06%  
Regelmäßig (A3) 2 3.23%  
Häufig (A4) 1 1.61%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen(SQ007)

Auf welchen Plattformen nutzt du momentan Pokémon Online? [Smartphone - Android]
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen_add(SQ001)

Auf welchen Plattformen würdest du Pokémon Online sonst noch gerne nutzen in Zukunft (unabhängig
davon, ob es jetzt schon einen Client dafür gibt)? [Plattformunabhängig für den Browser (wie Pokémon

Showdown)]

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 30 48.39%  
Selten (A2) 7 11.29%  
Regelmäßig (A3) 8 12.90%  
Oft (A4) 16 25.81%  
Keine Antwort 1 1.61%  
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen_add(SQ001)

Auf welchen Plattformen würdest du Pokémon Online sonst noch gerne nutzen in Zukunft (unabhängig
davon, ob es jetzt schon einen Client dafür gibt)? [Plattformunabhängig für den Browser (wie Pokémon

Showdown)]
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen_add(SQ002)

Auf welchen Plattformen würdest du Pokémon Online sonst noch gerne nutzen in Zukunft (unabhängig
davon, ob es jetzt schon einen Client dafür gibt)? [iPad]

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 50 80.65%  
Selten (A2) 5 8.06%  
Regelmäßig (A3) 4 6.45%  
Oft (A4) 2 3.23%  
Keine Antwort 1 1.61%  
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen_add(SQ002)

Auf welchen Plattformen würdest du Pokémon Online sonst noch gerne nutzen in Zukunft (unabhängig
davon, ob es jetzt schon einen Client dafür gibt)? [iPad]
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen_add(SQ003)

Auf welchen Plattformen würdest du Pokémon Online sonst noch gerne nutzen in Zukunft (unabhängig
davon, ob es jetzt schon einen Client dafür gibt)? [iPhone]

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 44 70.97%  
Selten (A2) 7 11.29%  
Regelmäßig (A3) 2 3.23%  
Oft (A4) 8 12.90%  
Keine Antwort 1 1.61%  
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen_add(SQ003)

Auf welchen Plattformen würdest du Pokémon Online sonst noch gerne nutzen in Zukunft (unabhängig
davon, ob es jetzt schon einen Client dafür gibt)? [iPhone]
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Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen_add(SQ004)

Auf welchen Plattformen würdest du Pokémon Online sonst noch gerne nutzen in Zukunft (unabhängig
davon, ob es jetzt schon einen Client dafür gibt)? [Windows Phone]

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 55 88.71%  
Selten (A2) 3 4.84%  
Regelmäßig (A3) 1 1.61%  
Oft (A4) 2 3.23%  
Keine Antwort 1 1.61%  

                           Seite 29 / 150



Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für sim_plattformen_add(SQ004)

Auf welchen Plattformen würdest du Pokémon Online sonst noch gerne nutzen in Zukunft (unabhängig
davon, ob es jetzt schon einen Client dafür gibt)? [Windows Phone]
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Feld-Zusammenfassung für sim_sims

Welche Möglichkeiten zum Online-Kampf nutzt du außer Pokémon Online noch?  	In den
Kommentarfeldern kannst du angeben, was dir daran besonders gut gefällt.

ID Antwort
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Feld-Zusammenfassung für sim_sims

Welche Möglichkeiten zum Online-Kampf nutzt du außer Pokémon Online noch?  	In den
Kommentarfeldern kannst du angeben, was dir daran besonders gut gefällt.
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Official Server ("Pokémon
Online")][Beschriftung 1]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 9 17.65%  
Selten (A2) 20 39.22%  
Regelmäßig (A3) 8 15.69%  
Oft (A4) 14 27.45%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Official Server ("Pokémon
Online")][Beschriftung 1]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Official Server ("Pokémon
Online")][Beschriftung 2]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?

Antwort Anzahl Prozent

Kann ich nicht beurteilen / kenne ich nicht (A5) 7 13.73%  
Ich mag diesen Server gar nicht (A1) 3 5.88%  
Ich mag diesen Server eher nicht (A2) 7 13.73%  
Ich mag diesen Server ein bisschen (A3) 23 45.10%  
Ich mag diesen Server sehr gerne (A4) 9 17.65%  
Keine Antwort 2 3.92%  
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Official Server ("Pokémon
Online")][Beschriftung 2]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Pokemonexperte][Beschriftung 1]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 3 5.88%  
Selten (A2) 10 19.61%  
Regelmäßig (A3) 12 23.53%  
Oft (A4) 26 50.98%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Pokemonexperte][Beschriftung 1]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Pokemonexperte][Beschriftung 2]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?

Antwort Anzahl Prozent

Kann ich nicht beurteilen / kenne ich nicht (A5) 1 1.96%  
Ich mag diesen Server gar nicht (A1) 0 0.00%  
Ich mag diesen Server eher nicht (A2) 8 15.69%  
Ich mag diesen Server ein bisschen (A3) 14 27.45%  
Ich mag diesen Server sehr gerne (A4) 25 49.02%  
Keine Antwort 3 5.88%  
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Pokemonexperte][Beschriftung 2]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [SchiggysBoard][Beschriftung 1]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 36 70.59%  
Selten (A2) 8 15.69%  
Regelmäßig (A3) 3 5.88%  
Oft (A4) 4 7.84%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [SchiggysBoard][Beschriftung 1]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [SchiggysBoard][Beschriftung 2]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?

Antwort Anzahl Prozent

Kann ich nicht beurteilen / kenne ich nicht (A5) 27 52.94%  
Ich mag diesen Server gar nicht (A1) 8 15.69%  
Ich mag diesen Server eher nicht (A2) 3 5.88%  
Ich mag diesen Server ein bisschen (A3) 6 11.76%  
Ich mag diesen Server sehr gerne (A4) 5 9.80%  
Keine Antwort 2 3.92%  
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [SchiggysBoard][Beschriftung 2]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Changebattlers][Beschriftung 1]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 39 76.47%  
Selten (A2) 6 11.76%  
Regelmäßig (A3) 1 1.96%  
Oft (A4) 5 9.80%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Changebattlers][Beschriftung 1]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Changebattlers][Beschriftung 2]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?

Antwort Anzahl Prozent

Kann ich nicht beurteilen / kenne ich nicht (A5) 32 62.75%  
Ich mag diesen Server gar nicht (A1) 5 9.80%  
Ich mag diesen Server eher nicht (A2) 2 3.92%  
Ich mag diesen Server ein bisschen (A3) 5 9.80%  
Ich mag diesen Server sehr gerne (A4) 5 9.80%  
Keine Antwort 2 3.92%  
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Changebattlers][Beschriftung 2]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Shuckle Empire][Beschriftung 1]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?

Antwort Anzahl Prozent

Nie (A1) 40 78.43%  
Selten (A2) 8 15.69%  
Regelmäßig (A3) 1 1.96%  
Oft (A4) 2 3.92%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Shuckle Empire][Beschriftung 1]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Shuckle Empire][Beschriftung 2]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?

Antwort Anzahl Prozent

Kann ich nicht beurteilen / kenne ich nicht (A5) 31 60.78%  
Ich mag diesen Server gar nicht (A1) 10 19.61%  
Ich mag diesen Server eher nicht (A2) 3 5.88%  
Ich mag diesen Server ein bisschen (A3) 2 3.92%  
Ich mag diesen Server sehr gerne (A4) 3 5.88%  
Keine Antwort 2 3.92%  
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Feld-Zusammenfassung für srv_names [Shuckle Empire][Beschriftung 2]

Welche Pokémon Online Server benutzt du?
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Feld-Zusammenfassung für srv_main

Welchen Server würdest du am ehesten als deinen "Hauptserver" bezeichnen?

Antwort Anzahl Prozent

Official Server ("Pokémon Online") (A1) 6 11.76%  
Pokemonexperte (A4) 35 68.63%  
SchiggysBoard (A3) 4 7.84%  
Changebattlers (A2) 4 7.84%  
Shuckle Empire (A5) 1 1.96%  
Sonstiges 1 1.96%  
Keine Antwort 0 0.00%  

ID Antwort

74 SkarmblissVGC
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Feld-Zusammenfassung für srv_main

Welchen Server würdest du am ehesten als deinen "Hauptserver" bezeichnen?
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Feld-Zusammenfassung für srv_pe_usage

Wofür benutzt du den Pokemonexperte Server?

ID Antwort
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Feld-Zusammenfassung für srv_pe_usage

Wofür benutzt du den Pokemonexperte Server?
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Feld-Zusammenfassung für srv_pe_plus

Was gefällt dir am Pokemonexperte Server?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 35 68.63%  
Keine Antwort 16 31.37%  

ID Antwort

3 Deutsch, Leute die man kennt, Turniere, Leuten gehen nicht einfach off, wenn der Kampf
für sie fast verloren ist

5 Dass man sich (meist, nicht immer) drauf verlassen kann, dass der Server stabil läuft. Man
trifft die bekannten Leute.

10 Die Community
15 Korrekte User
16 Die Spieler haben weitgehend Ahnung.
19 Die Leute
20 Meist gutes Stimmung, wenig bis garkeine Spammer
33 Die meisten etablierten deutschen Spieler sind dort anzutreffen.
26 Das Klima, die Menschen und dass er (fast) immer erreichbar ist.
35 Schöne Community, immer jemand zum Spielen.
36 Coole Community. Immer gute battler für testkämpfe on. Abgesehen von manchen mods

ist das klima dort außerdem sehr erfrischend und nicht so ernst wie anderswo.
43 Chatter: jira, DerDomme, pasy, fellaini, gg [386], Lowgock; Moderatoren: Porengan, jira,

Takua
46 Alle bekannten Deutschen halten sich dort auf. Chatmöglichkeit.
60 Nette Community, freundlichkeit, hilfsbereitschaft!
51 Nette Community, meistens lockeres/angenehmes Klima
53 Nette (deutsche, soll ned rassistisch klingen, bezieht sich auf unsre Sprache) Leute.

PI, PE, BB Commi hald hier.
54 Sogut wie jedes Tier ist vertreten
57 -Community
58 Das es dort viel, erfahren Battler gibt, die auch schon zu früheren Zeiten gespielt haben.
63 -
64 Ich tuh mein Clan anführen.
65 Viele Bekannte sind dort
68 Die User
71 Kann ich nicht beurteilen.
72 Das spielerische Niveau an Leuten, die dort sind
74 Offizieller deutscher Server
77 die hohe Qualität an Battlern
79 Die Atmosphäre.
80 -
81 Kommunikation ist leicht möglich
90 Das es übersichtlich ist
83 Deutsche Community

Man kennt die "Stammgäste"
84 Nichts, aber einzige brauchbarer deutscher Server
85 Deutschsprachige Community

Überwiegend gute Erreichbarkeit
86 Deutsche Community. 
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Feld-Zusammenfassung für srv_pe_minus

Was findest du schlecht am Pokemonexperte Server?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 34 66.67%  
Keine Antwort 17 33.33%  

ID Antwort

3 zu wenige Leute für Spontankämpfe online
10 /
15 Regelbrüche werden zu locker bestraft
16 Das Fußballfieber
18 Zu schnelles Muten
19 bisschen laggy und buggy in letzter Zeit
20 Mods sind zwar auch nur Menschen, aber entweder sind mehr als 4 oder 0-1 online
33 Der Server scheint (verglichen mit anderen mir bekannten Servern) relativ häufig nicht

erreichbar zu sein, was natürlich unvorteilhaft ist.
25 Beleidigungen
26 Das manche kompetitive Änderungen erst spät übernommen werden - z.B. späte

Übernahme von DW Fähigkeiten.
35 Gar nichts^^

36 -
43 STÄNDIGE LAGS, schlechte Verfügbarkeit, Martin, gefühlte 80% der Kämpfe mit Disallow;

willkürliche, nicht nachvollziehbare Sperren oder Sperrandrohungen (Majin Tupac Z)
60 Das andauerende gerede über Fussball.
51 So viele Leute mit Disallow Specs, manchmal inaktive Chat-Phasen
53 ./.
54 Die Moderatoren disskutieren nur über Fußball, und sind auch oft bei Fragen über

Pokemon eher abgeneigt bzw. kämpfen sie so gut wie nie gegen einen.

Extrem viele Noobs die nerven.
57 -Man findet keine spontanen Kämpfe wie beim Hauptserver
58 Die Stimmung und viele Personen, 'Noobs' werden sehr schnell ausgegrenzt. Zu viel

Fußball.
63 die Tiers
64 Garnix.
65 Weniger aktiv als der Offizielle Server
71 Kann ich nicht beurteilen.
72 Manche Unterhaltungen dort
74 Unstimmigkeiten bei den Tiers, ich bin ein BB User und richte mich danach nach dieser

Tierlist und einige Mons kann ich in dem Tier trzdm nicht spielen...
77 manchmal die Community
79 Das Team....
80 Beleidigungen und Moderatoren (auch ein besitzer...) der nichts macht!
81 Bugs im 3on3
90 Es kommen (gefühlt) häufiger Bugs vor als auf dem offiziellen PO Server
83 Technisch gesehen nichts, manchmal spielen sich andere User auf, weil sie denken, sie

sind die größten, weil sie häufiger on sind als andere.
84 Downtimes, Bugs
85 Geringe Anzahl an Usern für Zufallskämpfe
86 Komme mit den meisten Leuten und auch Mods nicht so ganz auf einen grünen Zweig.
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Feld-Zusammenfassung für srv_pe_minus_others

Was könnten andere Personen schlecht am Pokemonexperte Server finden?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 28 54.90%  
Keine Antwort 23 45.10%  

ID Antwort

3 Deutsch möglicherweise, Fußballgerede, zu wenig Leute für Spaßkämpfe (im Vgl. zum
offiziellen PO Sever)

5 Zu viele Trolle, zu viel Gerede außerhalb von Pokemon und zu vulgär.
10 Fifagespräche und "Geschlossene Gesellschaft"
15 Mal ehrlich, das ist schon ein kaputter Haufen. Die reden auch immer über Fifa.
16 Genau dasselbe
33 Manchmal habe ich den Eindruck, als dass einige der dort eingesetzten Moderatoren

unbekannte User gezielt "verarschen", um es mal salopp auszudrücken. Mich persönlich
würde sowas nicht stören, da ich erstens nie Ziel solchen Verhaltens war und mich zudem
allgemein und insbesondere im Internet nicht leicht provozieren lasse; jedoch kann ich mir
durchaus vorstellen, dass das gerade die betroffenen User (die dann i.d.R. auch die
entsprechende Angriffsfläche bieten) dies durchaus ernst nehmen und abschrecken
könnte. Allerdings bin ich auch nicht so naiv um zu glauben, dass sich dieses Problem
einfach lösen ließe, da es gerade unter den Voraussetzungen eines solchen Servers
naheliegt, dass es früher oder später zu so etwas kommt. Wie dem auch sei, konkrete
Beispiele kann ich jetzt nicht vorbringen, da ich das höchstens mal hin und wieder
nebenbei mitbekomme, und allzu häufig kommt es dann auch nicht vor.

26 Späte Übernahme von kompetitiven Änderungen und gelegentlich Lag/Serverausfall.
35 Keine ahnung :D
36 trolling
43 STÄNDIGE LAGS, schlechte Verfügbarkeit, Martin, Moderatoren größtenteils dauernd afk

oder ungeeignet (alle außer Porengan, Takua, jira); willkürliche, nicht nachvollziehbare
Sperren oder Sperrandrohungen (Majin Tupac Z), separater FIFA Channel

60 Das Fussball gerede, enzelene störende User.
53 Hm, relativ eingeschworene Battlercommunity.

Ohne Forenacc ist etablieren schwer.

Keine Ladder.
54 Viele Noobs und die Unkompetenz der Moderatoren.
57 -Kleine Community
58 Die Stimmung.
63 die Tiers
64 CM. sagt immer zu mir Troller.
65 Weniger aktiv als der Offizielle Server
71 Ich habe nur gehört, von manchen, dass die Mods dort unfreundlich wären und viel über

Fußball, aber sonst nichts geredet wird.
72 Manche Unterhaltungen dort
74 weiss ich nicht
79 Das es eine Zeit lang brauch,bis man aufgenommen wir im Bund.
80 Beleidigungen, unfaires verhalten.
81 Die dort aktiven User ignorieren Anfänger oft oder beleidigen sie.
90 Das mit den Bugs, auch wenn es nur gefühlt ist und keine Tatsache
83 Anderssprachler verstehen nichts, ansonsten fällt mir nix ein.
84 Moderation, Menschen, Downtimes, Bugs
86 Arroganz der Mods und Fußballgerede?
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Feld-Zusammenfassung für mods_fair

Wie beurteilst du die Fairness der Moderatoren auf Pokemonexperte? (1=sehr gut, 5=sehr schlecht)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 5 7.81% 26.56%
2 (2) 12 18.75%  
3 (3) 19 29.69% 29.69%
4 (4) 14 21.88%  
5 (5) 0 0.00% 21.88%
Keine Antwort 1 1.96%  
Arithmetisches Mittel 2.84   
Standard Abweichung 0.96   
Summe (Antworten) 50 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 51 100.00%  
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Feld-Zusammenfassung für mods_fair

Wie beurteilst du die Fairness der Moderatoren auf Pokemonexperte? (1=sehr gut, 5=sehr schlecht)
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Feld-Zusammenfassung für mods_competence

Wie beurteilst du die Kompetenz der Moderatoren auf Pokemonexperte? (1=sehr gut, 5=sehr schlecht)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 5 7.81% 29.69%
2 (2) 14 21.88%  
3 (3) 21 32.81% 32.81%
4 (4) 8 12.50%  
5 (5) 2 3.12% 15.62%
Keine Antwort 1 1.96%  
Arithmetisches Mittel 2.76   
Standard Abweichung 0.98   
Summe (Antworten) 50 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 51 100.00%  
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Feld-Zusammenfassung für mods_competence

Wie beurteilst du die Kompetenz der Moderatoren auf Pokemonexperte? (1=sehr gut, 5=sehr schlecht)
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Feld-Zusammenfassung für problems_topics

Wie gut schätzt du die Themenvielfalt im Main Channel ein?

Antwort Anzahl Prozent

Es wird grundsätzlich zu wenig gechattet (A1) 1 1.96%  
Es werden zu wenig verschiedene Themen zugelassen (A2) 7 13.73%  
Bestimmte Themen sind so dominant, dass andere gar keinen Platz mehr haben (A3) 20 39.22%  
Es werden zu viele verschiedene Themen gleichzeitig behandelt, das ist unübersichtlich
(A5)

0 0.00%  
Alles passt, so wie es ist (A4) 21 41.18%  
Kommentar 23 45.10%  
Keine Antwort 2 3.92%  

ID Antwort

5 Zu viele Themen
15 Alle reden über FIFA
16 Fußball...
17 Fifa/Fußball gefühlt als einziges Thema
33 Ich benutze den Server primär zum Battlen und nutze den Chat nur selten; an

ausführlicheren Gesprächen dort beteilige ich mich fast nie, was schlicht an mangelndem
Interesse meinerseits liegt. Manchmal lese ich mit, wenn gerade mal über etwas
Interessantes geredet wird, und ich kann mich eigentlich nicht über die vorhandenen
Themen beschweren. Dass manchmal fast nur über Themen wie Fifa geredet wird, die
mich nicht interessieren, ist für mich kein Problem, da ich dann halt einfach nicht mitlese.

23 Fifa gespräche sollen unterbunden werden, allerdings wird ja sonst nichts geredet? das
finde ich komisch!

25 -
26 Betätige mich zu wenig im Chat, sondern spreche eher mit Leuten per PM.
36 Passt alles. Der Fifa-talk stört mich recht wenig. Ich besitze zwar fifa 13 aber spiele recht

selten und rede deshalb auch nicht mit.
43 mehr FIFA13 bitte
46 Zu viel Fifa-Gerede...
60 Sollte klar sein.
51 FIFA!!! Allerdings muss man sagen, dass außer FIFA und Pkmn-Ereignissen selten über

irgendwas geredet wird.
53 Fifa zu oft im Mainchat!!!
54 Wenn disskutiert wird dann über Fußball/Fifa, sowas sollte es auf einem PO Server nicht

geben.
57 Wenn ich dort bin wird hauptsächlich über Fußball bzw. Fifa geredet. Stört mich persönlich

aber nicht, zu der Frage mit der Fairness und Kompetenz der Moderatoren, ich habe auf
beides 3 gegeben, da ich keine Moderatoren dort kenne, bzw. ich nicht weiß, wer dort
Moderator ist.

58 Fußball, viel zu viel. Der Fußball-Channel war eine nette Idee, wurde aber nicht genutzt.
63 Alles passt.
64 Alles ist Normal.
80 -
90 Alles passt so wie es ist
85 Ich verwende den Chat eigentlich nur um meinen Turniergegner zu kontaktieren.
86 Nur Fußball und Pokemonkämpfe sind langweilig!
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Feld-Zusammenfassung für problems_topics

Wie gut schätzt du die Themenvielfalt im Main Channel ein?
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Feld-Zusammenfassung für problems_disallow

Was denkst du über die "Disallow Spectators" Clause?

Antwort Anzahl Prozent

Kenne ich gar nicht (A1) 6 11.76%  
Ohne sie würde ich nicht kämpfen wollen (A2) 3 5.88%  
Für wichtige Kämpfe mit geheimen Teams ganz praktisch (A3) 39 76.47%  
Kommentar 27 52.94%  
Keine Antwort 3 5.88%  

ID Antwort

5 Es gibt einfach Kämpfe, bei denen möchte ich nicht, dass jemand zusieht. Die Alternative,
dass man die Kommentare der Anderen abstellen kann, zieht in dem Falle nicht.

15 Da es keine Wahlmöglichkeit gegen die Spectator-Clause gibt muss es hier rein: Die Leute
sollen nicht so rumheulen.

19 unnötig
20 Wenn man nicht gerade Teams für wichtige Tuniere testet leicht überflüßig
33 Ich bestehe nicht in jedem Kampf auf die Benutzung der Clause, verwende sie aber

meistens doch, und insbesondere dann, wenn ich mit Teams spiele, die noch nicht so
bekannt sind. Sie gänzlich abzuschaffen fände ich jedenfalls sehr unschön und würde mir
überlegen, einen Teil meiner Aktivität auf andere Server auszulagern. Verpflichtend sollte
sie aber auch nicht sein, da Zuschauer in manchen Kämpfen ja durchaus erwünscht sein
können (insbesondere wichtige Kämpfe wie Turnierfinals, wenn beide Teilnehmer damit
einverstanden sind).

23 Ich kann da ja nichts auswählen wiel ich sie einfach doof finde und denke, dass das den
wettbewerb zerstört, denn ohne zuschauer macht das doch noch weniger spaß x:x

25 -
26 Nervt manchmal weil dadurch PKMN als 'Zuschauer-Ereignis' versaut wird, ist aber von

Vorteil wenn man mal wirklich was geheim halten will. Passt also so wies ist, die Leute
müssen bloss weniger geheimniskrämerisch sein.

34 Wird leider zu häufig benutzt, insb. bei Blitzturnieren
35 Wichtig, wenn man nicht alles preisgeben möchte^^
36 Habe ich nur ausgewählt das es wohl am ehesten meiner Meinung entspricht. Die Disallow

Specs Clause ist sinnlos verdirbt anderen den Spaß beim zuschauen von spannenden
matches und sollte komplett abgeschafft werden. Das mit den Teams wird von vielen zu
ernst genommen. Ich spiele meine Kämpfe immer ohne diese Regel.

41 Wers braucht
43 der allerletzte Dreck - genau wie die Antwortoptionen zu dieser Frage
46 Elementar für Turnier- und Testkämpfe. Finde es nicht gut, dass Moderatoren sie trz

einsehen können.
60 Ziemlich nützlich, muss man entscheiden ob man mit oder ohne macht, ich finde sie

manchmal störend, aber wenn man nicht zuschauen soll ist es so.
50 totaler schwachsinn
51 Ich kenne sie schon, nur waren hier die Antwortmöglichkeiten eher unbefriedigend. Wenn

man ein paar Teams testen soll, die man später in Turnieren verwendet, halte ich sie für
angebracht. Sie jedoch für Turnierkämpfe, teilweise selbst bei Drafts oder Turnierfinalen zu
verwenden, die im allgemeinen Interesse stehen, halte ich für unangebracht.

53 Jedoch eigentlich dagegen.
Versteh aber leute, die nicht so gut im Teambuilding sind, dass sie gerne mit der Clause
spielen.

58 Ist für Turniere praktisch.
63 Find ich super.
64 Was ist das?
68 gehört abgeschafft
80 -
90 Sehr nützlich
83 Ist toll, dass es die gibt, da in Turnierkämpfen die zukünftigen Gegner das Team noch nicht

zu Gesicht bekommen.
85 Es fehlt die Alternative: "Ich kann darauf verzichten", die ich eigentlich ankreuzen würde^^
86 Nicht unbedingt notwendig, aber ich gehöre auch zu diesen Spiessern die ihr Team nicht
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so gerne preisgeben.
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Feld-Zusammenfassung für problems_disallow

Was denkst du über die "Disallow Spectators" Clause?
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Feld-Zusammenfassung für problems_disallow2

Was denkst du über die "Disallow Spectators" Clause sonst noch?

Antwort Anzahl Prozent

Ich kenne sie immer noch nicht (A1) 3 5.88%  
Wird viel zu oft verwendet, sie nervt mich (A2) 24 47.06%  
Sollte öfter verwendet werden (A3) 0 0.00%  
Die derzeitige Häufigkeit ihrer Verwendung finde ich genau richtig bzw. hat mich noch nie
gestört (A4)

21 41.18%  
Kommentar 17 33.33%  
Keine Antwort 3 5.88%  

ID Antwort

10 Fällt mir nicht auf da Mod
16 Schonmal nervig, wenn man bei "Spaßkämpfen" zuschauen möchte und das dann nciht

geht.
33 Auch wenn ich selbst gerne mal das ein oder andere Match mehr zuschauen würde, kann

ich nicht sagen, dass ich sie als "zu oft verwendet" bezeichnen würde. Insbesondere im
Anbetracht meiner eigenen Nutzung der Clause wäre dies auch reichlich hypokritisch.
Meiner Meinung nach sollten die zwei direkt involvierten Spieler in einer Partie weiterhin
das alleinige Entscheidungsrecht darüber haben, ob Zuschauer zugelassen werden oder
nicht.

25 -
26 Siehe oben zu oft verwendet für eher unwichtige Kämpfe, aber das liegt in der

Verantwortung der Spieler.
36 Sollte garnicht verwendet werden... siehe oben
43 gehört verboten, nimmt den Spaß weg, Teamausspähung gehört zum Spiel und ist völlig

legitim
46 s.o.
60 Also wie gesagt: Völlig O.K
50 sollte entfernt werden
51 Es gibt viele die aufgrund von Teamscouting komplett paranoid sind und sie daher

andauernd unnötig verwenden.
58 Passt so.
63 Alles passt.
64 Ich kenn es leider nicht!
80 -
90 Es hat mich noch nie gestört,da ich mir eh kaum andere Kämpfe anschaue
85 Wenn man die öffentlichkeit permanent aus guten Kämpfen ausschließt wird

Pokemon-Battle noch unpopulärer.
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Feld-Zusammenfassung für problems_disallow2

Was denkst du über die "Disallow Spectators" Clause sonst noch?
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ001)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Deutsche Übersetzung der Skripte]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr unwichtig (A4) 22 46.81%  
Eher unwichtig (A3) 12 25.53%  
Eher wichtig (A2) 7 14.89%  
Sehr wichtig (A1) 6 12.77%  
Keine Antwort 0 0.00%  

                           Seite 71 / 150



Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features(SQ001)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Deutsche Übersetzung der Skripte]
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ002)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Regelmäßige Script-Turniere (direkt am Server)]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr unwichtig (A4) 12 25.53%  
Eher unwichtig (A3) 13 27.66%  
Eher wichtig (A2) 15 31.91%  
Sehr wichtig (A1) 7 14.89%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ002)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Regelmäßige Script-Turniere (direkt am Server)]
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ008)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Regelmäßige Blitz-Turniere (über die Foren)]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr unwichtig (A4) 3 6.38%  
Eher unwichtig (A3) 14 29.79%  
Eher wichtig (A2) 16 34.04%  
Sehr wichtig (A1) 14 29.79%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ008)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Regelmäßige Blitz-Turniere (über die Foren)]
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ007)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Aktive Ladder (gute Auslastung, häufige Kämpfe)]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr unwichtig (A4) 2 4.26%  
Eher unwichtig (A3) 17 36.17%  
Eher wichtig (A2) 14 29.79%  
Sehr wichtig (A1) 14 29.79%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ007)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Aktive Ladder (gute Auslastung, häufige Kämpfe)]
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ006)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Viele Benutzer insgesamt]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr unwichtig (A4) 2 4.26%  
Eher unwichtig (A3) 10 21.28%  
Eher wichtig (A2) 23 48.94%  
Sehr wichtig (A1) 12 25.53%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ006)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Viele Benutzer insgesamt]
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ005)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Viele gute Spieler]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr unwichtig (A4) 0 0.00%  
Eher unwichtig (A3) 11 23.40%  
Eher wichtig (A2) 20 42.55%  
Sehr wichtig (A1) 16 34.04%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ005)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Viele gute Spieler]
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ003)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Usage Statistiken]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr unwichtig (A4) 3 6.38%  
Eher unwichtig (A3) 18 38.30%  
Eher wichtig (A2) 16 34.04%  
Sehr wichtig (A1) 10 21.28%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ003)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Usage Statistiken]
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ004)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Offline PMs oder ähnliches]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr unwichtig (A4) 1 2.13%  
Eher unwichtig (A3) 21 44.68%  
Eher wichtig (A2) 13 27.66%  
Sehr wichtig (A1) 12 25.53%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ004)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Offline PMs oder ähnliches]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features(SQ009)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Unterstützung von Clans]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr unwichtig (A4) 17 36.17%  
Eher unwichtig (A3) 13 27.66%  
Eher wichtig (A2) 9 19.15%  
Sehr wichtig (A1) 8 17.02%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ009)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Unterstützung von Clans]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features(SQ010)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Private Räume und Gruppen]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr unwichtig (A4) 4 8.51%  
Eher unwichtig (A3) 20 42.55%  
Eher wichtig (A2) 15 31.91%  
Sehr wichtig (A1) 8 17.02%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features(SQ010)

Wie wichtig sind dir die folgenden Funktionen? [Private Räume und Gruppen]
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Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Who is online Liste][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Sehr selten (A1) 4 8.70%  
Eher selten (A2) 14 30.43%  
Eher häufig (A3) 16 34.78%  
Sehr häufig (A4) 11 23.91%  
Keine Antwort 1 2.17%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Who is online Liste][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Who is online Liste][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Ganz unwichtig (A1) 3 6.52%  
Eher unwichtig (A2) 12 26.09%  
Eher wichtig (A3) 17 36.96%  
Sehr wichtig (A4) 14 30.43%  
Keine Antwort 0 0.00%  

                           Seite 93 / 150



Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Who is online Liste][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Namenslisten (Zuordnung von
Account-Namen im Forum und am Server)][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Sehr selten (A1) 14 30.43%  
Eher selten (A2) 18 39.13%  
Eher häufig (A3) 9 19.57%  
Sehr häufig (A4) 4 8.70%  
Keine Antwort 1 2.17%  
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Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Namenslisten (Zuordnung von
Account-Namen im Forum und am Server)][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Namenslisten (Zuordnung von
Account-Namen im Forum und am Server)][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Ganz unwichtig (A1) 8 17.39%  
Eher unwichtig (A2) 14 30.43%  
Eher wichtig (A3) 17 36.96%  
Sehr wichtig (A4) 7 15.22%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Namenslisten (Zuordnung von
Account-Namen im Forum und am Server)][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Moveset Datenbank][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Sehr selten (A1) 19 41.30%  
Eher selten (A2) 16 34.78%  
Eher häufig (A3) 5 10.87%  
Sehr häufig (A4) 5 10.87%  
Keine Antwort 1 2.17%  
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Kurz-Statistiken
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Moveset Datenbank][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Moveset Datenbank][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Ganz unwichtig (A1) 10 21.74%  
Eher unwichtig (A2) 15 32.61%  
Eher wichtig (A3) 11 23.91%  
Sehr wichtig (A4) 10 21.74%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Moveset Datenbank][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Teamanalyse / Teambewertung / Rate My
Team (RMT)][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Sehr selten (A1) 18 39.13%  
Eher selten (A2) 12 26.09%  
Eher häufig (A3) 9 19.57%  
Sehr häufig (A4) 6 13.04%  
Keine Antwort 1 2.17%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Teamanalyse / Teambewertung / Rate My
Team (RMT)][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Teamanalyse / Teambewertung / Rate My
Team (RMT)][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Ganz unwichtig (A1) 10 21.74%  
Eher unwichtig (A2) 7 15.22%  
Eher wichtig (A3) 19 41.30%  
Sehr wichtig (A4) 10 21.74%  
Keine Antwort 0 0.00%  

                         Seite 105 / 150



Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Teamanalyse / Teambewertung / Rate My
Team (RMT)][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

                         Seite 106 / 150

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/375879


Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Fachbegriffe-Lexikon][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Sehr selten (A1) 30 65.22%  
Eher selten (A2) 10 21.74%  
Eher häufig (A3) 3 6.52%  
Sehr häufig (A4) 2 4.35%  
Keine Antwort 1 2.17%  

                         Seite 107 / 150



Kurz-Statistiken
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Fachbegriffe-Lexikon][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Fachbegriffe-Lexikon][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Ganz unwichtig (A1) 12 26.09%  
Eher unwichtig (A2) 9 19.57%  
Eher wichtig (A3) 15 32.61%  
Sehr wichtig (A4) 10 21.74%  
Keine Antwort 0 0.00%  

                         Seite 109 / 150



Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Fachbegriffe-Lexikon][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Strategie-Guides][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Sehr selten (A1) 19 41.30%  
Eher selten (A2) 12 26.09%  
Eher häufig (A3) 9 19.57%  
Sehr häufig (A4) 5 10.87%  
Keine Antwort 1 2.17%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Strategie-Guides][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Strategie-Guides][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Ganz unwichtig (A1) 9 19.57%  
Eher unwichtig (A2) 3 6.52%  
Eher wichtig (A3) 18 39.13%  
Sehr wichtig (A4) 16 34.78%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Strategie-Guides][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Schadensrechner][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Sehr selten (A1) 8 17.39%  
Eher selten (A2) 8 17.39%  
Eher häufig (A3) 10 21.74%  
Sehr häufig (A4) 19 41.30%  
Keine Antwort 1 2.17%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Schadensrechner][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Schadensrechner][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Ganz unwichtig (A1) 4 8.70%  
Eher unwichtig (A2) 3 6.52%  
Eher wichtig (A3) 15 32.61%  
Sehr wichtig (A4) 24 52.17%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Schadensrechner][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Pokédex][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Sehr selten (A1) 15 32.61%  
Eher selten (A2) 16 34.78%  
Eher häufig (A3) 9 19.57%  
Sehr häufig (A4) 5 10.87%  
Keine Antwort 1 2.17%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Pokédex][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Pokédex][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Ganz unwichtig (A1) 12 26.09%  
Eher unwichtig (A2) 9 19.57%  
Eher wichtig (A3) 16 34.78%  
Sehr wichtig (A4) 9 19.57%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Pokédex][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Attacken-Dex][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Sehr selten (A1) 19 41.30%  
Eher selten (A2) 14 30.43%  
Eher häufig (A3) 10 21.74%  
Sehr häufig (A4) 2 4.35%  
Keine Antwort 1 2.17%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Attacken-Dex][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Attacken-Dex][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Ganz unwichtig (A1) 11 23.91%  
Eher unwichtig (A2) 9 19.57%  
Eher wichtig (A3) 19 41.30%  
Sehr wichtig (A4) 7 15.22%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Attacken-Dex][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Trainerschule / Tutoring][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Sehr selten (A1) 35 76.09%  
Eher selten (A2) 6 13.04%  
Eher häufig (A3) 3 6.52%  
Sehr häufig (A4) 1 2.17%  
Keine Antwort 1 2.17%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Trainerschule / Tutoring][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Trainerschule / Tutoring][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Ganz unwichtig (A1) 14 30.43%  
Eher unwichtig (A2) 6 13.04%  
Eher wichtig (A3) 16 34.78%  
Sehr wichtig (A4) 10 21.74%  
Keine Antwort 0 0.00%  

                         Seite 129 / 150



Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Trainerschule / Tutoring][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Pokémon-Analysen][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Sehr selten (A1) 15 32.61%  
Eher selten (A2) 10 21.74%  
Eher häufig (A3) 15 32.61%  
Sehr häufig (A4) 5 10.87%  
Keine Antwort 1 2.17%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Pokémon-Analysen][Beschriftung 1]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für features_web [Pokémon-Analysen][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.

Antwort Anzahl Prozent

Ganz unwichtig (A1) 6 13.04%  
Eher unwichtig (A2) 9 19.57%  
Eher wichtig (A3) 13 28.26%  
Sehr wichtig (A4) 18 39.13%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für features_web [Pokémon-Analysen][Beschriftung 2]

Welche Angebote, Funktionen und Inhalte benutzt du im Zusammenhang mit dem Online-Kampf und
wie wichtig sind sie für dich? Dabei ist es egal, auf welcher Seite sich diese befinden. Wenn du

mehrere Seiten für etwas benutzt, dann wähle die häufigste davon aus.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für eco_communication

Wie gut findest du den Informationsfluss zwischen Server-Management und Benutzern 	(Neuigkeiten,
Ankündigungen, Updates, Information über Ausfälle/Störungen, …)?  	1 ist sehr gut, 5 ist sehr schlecht.

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 3 4.62% 21.54%
2 (2) 11 16.92%  
3 (3) 16 24.62% 24.62%
4 (4) 11 16.92%  
5 (5) 3 4.62% 21.54%
Keine Antwort 0 0.00%  
Arithmetisches Mittel 3   
Standard Abweichung 1.03   
Summe (Antworten) 44 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 44 100.00%  
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Feld-Zusammenfassung für eco_communication

Wie gut findest du den Informationsfluss zwischen Server-Management und Benutzern 	(Neuigkeiten,
Ankündigungen, Updates, Information über Ausfälle/Störungen, …)?  	1 ist sehr gut, 5 ist sehr schlecht.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für eco_pe_forum

Schaust du regelmäßig ins Pokemonexperte Forum, um etwas darüber zu erfahren?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 12 27.27%  
Nein (N) 32 72.73%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für eco_pe_forum

Schaust du regelmäßig ins Pokemonexperte Forum, um etwas darüber zu erfahren?
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Feld-Zusammenfassung für eco_pe_facebook

Schaust du regelmäßig auf die Pokemonexperte Facebook Seite, um etwas darüber zu erfahren?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 0 0.00%  
Nein (N) 44 100.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für eco_pe_facebook

Schaust du regelmäßig auf die Pokemonexperte Facebook Seite, um etwas darüber zu erfahren?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 375879 'Pokémon Online Server Feedback'

Feld-Zusammenfassung für eco_community_active

In welchen deutschen Pokémon Foren / Communities bist du aktiv?

Antwort Anzahl Prozent

Bisafans / Bisaboard (SQ001) 26 59.09%  
Filb (SQ002) 2 4.55%  
Pokefans (SQ003) 32 72.73%  
Pokemonexperte (SQ004) 16 36.36%  
Sonstiges 12 27.27%  

ID Antwort

16 Shuckle Empire
43 keine
60 Schiggyboard
53 Smogon
54 Changebattlers
58 Changebattlers und SchiggysBoard.  / changebattlers.de /schiggysboard.com
63 Seniors Outrage
71 Changebattlers, Shuckle Empire
72 ChangeBattlers
77 ChangeBattlers
80 serebii
86 Schiggysboard ab und zu.
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Feld-Zusammenfassung für eco_community_active

In welchen deutschen Pokémon Foren / Communities bist du aktiv?
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Feld-Zusammenfassung für eco_community_coop

Wie empfindest du die Zusammenarbeit zwischen PE Server und deutschen Foren/Communities?

Antwort Anzahl Prozent

Gut (A1) 15 34.09%  
Mittelmäßig (A2) 17 38.64%  
Schlecht (A3) 3 6.82%  
Ich konnte bisher keine Kooperationen bemerken (A4) 9 20.45%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für eco_community_coop

Wie empfindest du die Zusammenarbeit zwischen PE Server und deutschen Foren/Communities?
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Feld-Zusammenfassung für eco_community_posts

Sollen wir Ankündigungen, Updates, wichtige Informationen dort (mit Erlaubnis der Verantwortlichen) in
anderen Foren posten?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 35 79.55%  
Nein (N) 9 20.45%  
Keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für eco_community_posts

Sollen wir Ankündigungen, Updates, wichtige Informationen dort (mit Erlaubnis der Verantwortlichen) in
anderen Foren posten?
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Kurz-Statistiken
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Feld-Zusammenfassung für eco_community_other

Wie können wir noch besser mit anderen zusammenarbeiten?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 16 36.36%  
Keine Antwort 28 63.64%  

ID Antwort

33 Habe spontan keine Vorschläge ...
26 Ich finde PE versucht eig schon viel bzgl. Kooperation bloss andere wollen halt net. Mir

fehlt jedoch die Übersicht um das Ganze beurteilen zu können.
43 ^Ich konnte bisher keine Kooperationen bemerken
60 Communitywars z.b.
53 schwer zu sagen.
54 Mehr Bemühung

Der PE Server wird immer unbeliebter deswegen
57 Mehr Forenübergreifende Aktivitäten
58 Verständnis. Martin weiß, was gemeint ist.
63 mehr forenübergreifende Turniere
71 -
72 Kommunikation
74 einfach mehr Infos in anderen Foren posten.
80 -
81 Kein Hass zwischen den unterschiedlichen Communities!
84 Indem ihr es schafft, dass der Server stabil läuft und keinen Bullshit mehr fabriziert.
85 Ankündigungen in anderen Foren wären schon schön, wenn auch nicht unbedingt

notwendig.
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Feld-Zusammenfassung für vips

Welche Personen gehören deiner Meinung nach zu den wichtigsten in der deutschen
Onlinekampf-Szene und wieso?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 26 59.09%  
Keine Antwort 18 40.91%  

ID Antwort

5 Eine "wichtigste" oder die "wichtigsten" Personen gibt es nicht. Man sollte einfach
versuchen, die guten Leute, die meist täglich on sind, zu halten und diese dazu erziehen,
dass sie die Neuen nicht vergraulen. Das ist schwierig, ja. Und alle gleichzeitig zu halten
auch. Aber vielleicht geht es dem Server besser, wenn man manche Unruhestifter, auch
wenn diese wichtige Freunde haben, ausschließt...

10 Keine bestimmten aber am wichtigsten sind starke Spieler, die internationales Ansehen
haben und zu denen Anfänger aufschauen können. Außerdem sind Moderatoren jedes
größeren Forums recht wichtig für die Community

15 Pasy_g, weil er in den letzten zwei Jahren einfach 0,0 im Pokemon-Business erreicht hat!
toasdt, weil er ein korrekter Typ ist!

19 Sasu, der die beiden größten Pokemonforen moderiert, Seafunks als PF-Bl
jira die lebende Pokemonlegende

20 Picollo --> einfach ein Urgestein
Jira --> Kann die alten modes nahezu perfekt
Seafunks, Till --> haben ein schier unendliches Strategiewissen

33 Es gibt viele, deren Beiträge ich zu schätzen weiß, und könnte bzw. möchte jetzt nicht
einzelne hervorheben, da ich für eine einigermaßen treffende und "gerechte" Analyse
einen deutlich umfangreicheren Text erstellen müsste als hier vermutlich vorgesehen
(zumal ich darauf auch keine Lust habe, weil ich den Punkt für eher unwichtig halte); dazu
kommt, dass ich selbst dann nicht alles beurteilen kann, da ich trotz Aktivität in den beiden
größten deutschen Foren nicht alle Leistungen sehe und beurteilen kann.

23 Sasu- weil er einfach soviel getan hat und immer noch tut, und desweiteren ein guter
spieler ist. 
Sämtliche Foren Admins, weil sie einfach alles am laufen halten.
Conflict- ungemeines fachwissen und hilft auch wo er kann.
pasy- oft unterschätzt aber hilft auch gerne mal bei fragen privat per pn und ein äußerst
guter spieler.
takua- hat auch schon viel getan, derzeit allerdings nichtmehr viel.

26 Martin (Serverbereitstellung)
sasu (Mod/Admin/Bezugsperson überall)
Seafunks (aktiver Mod/Admin)
Dark Psiana
Porengan (int. Erfahrungen)
Picollo (int. Erfahrungen)
Conflict (int. Erfahrungen)

36 DerDomme, Seco und Lowcock, weil Baum. Aktivste user und auch sehr kompetent.
43 jira: rundum bester dt. Spieler seit >5 Jahren, Stütze der Community, organisiert viel

Conflict: bester dt. GSK Spieler mit jira und Picollo, einer der besten dt. DP/SW Spieler,
organisiert viel
Picollo: bester dt. GSK Spieler mit jira und Conflict
Majin Tupac Z: unangefochten bester ADV Spieler
Fakes: einer der besten dt. DP/SW Spieler
Porengan: einer der besten dt. DP Spieler, organisiert viel
daflo: VGC Koryphäe

46 Martin - Betreiben des Servers, Engagement an Großprojekte zur VGC
Seafunks - Ansprechpartner für den deutschen Online-Kampf-Bereich, kümmert sich um
den Dialog untereinander

60 Alle
50 martin, weil er der serverhost ist 0:)
53 Conflict, Fakes, Picollo, Porengan.

Wegen der Internationalen Bekanntheit.
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54 Gohan92 
Tim
Sollten beide klar sein

Ansonsten kenne ich noch ein paar von früher aus PF, welche ich jedoch aus den Augen
verloren habe

57 Das kann ich ehrlich gesagt nicht beurteilen.
58 Pride - Aktiver deutscher Spieler, der oft #1 auf Beta und Smogon erreicht hat.

Tim - Das gleiche wie Pride.
Viele vom Pokemonexperte-Server, Pasy_G, Dark_Psiana usw.

lol
63 Da ich hauptsächlich im Bisaboard aktiv bin, weiß ich nicht, ob jeder User auch den

gleichen Namen im BB, wie auch auf PF hat. User wären:

Mercury:
Derzeit in Topform; ein riesiges strategisches Wissen.
Euler:
Für mich der beste deutschsprachige Uber-Spieler
Hassi/sasu:
In sehr vielen Tiers genial, kann überall mitspielen und 'was reißen. 

68 jirachi268
abdalazizibnsaud
cune
vertigo
sapientia
bisasam333
aerobolt
devilkid

71 -
72 -
74 drug_duck, Michilele, Porengan, Yoshi, Fatum, Picollo, Mercury, Camel-eon, sasu, Massi

uvm. einfach weil sie auch international gut auf Deutschland wirken und/oder viel für die
deutsche Community tun, aber wie gesagt, die deutsche Community hat zu viele wichtige
Spieler um alle hier bei Namen zu nennen.^^

80 Online? Ich sag einfach mal TL :P
84 sasu, massi, yoshi, seafunks, conflict, |V|ajin TupacZ, weil Boss
85 Ich würde gute Battler nennen aber diese sind ja leider etwas Öffentlichkeitsscheu (siehe

den Verbot von Zuschauern bei Kämpfen)^^
86 Lohgock. aka Burn

-Sympathischer junger Mann der auch ein bisschen was drauf hat.
Ich
-Sehr guter Battler und kann auch gegen so ziemlich jede Person gewinnen wenn ich mich
anstrenge
Alelujaa
-Non Standard Battler, imo sehr wichtig für neue Movesets und Kreativität.
Michilele
-Der Battlingboss!
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Feld-Zusammenfassung für comments

Gibt es weiteres Feedback? Wünsche, Verbesserungsvorschläge, Kritikpunkte?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 20 45.45%  
Keine Antwort 24 54.55%  

ID Antwort

10 /
15 Offline_PM voll die gute Idee
18 Entbann mal Daflo
33 Spontan fällt mir nichts weiter ein ...
26 Usagestatistiken für strategische Kämpfe je Tier wären Genius. Beispiel:

Monat Januar werden alle DPP OU-Kämpfe (nicht Ladder sondern Challenge so)
betrachtet und daraus dann eine Usage-list erstellt. Problem ist hier halt das es öfters
Trollkämpfe gibt, aber vielleicht fallen die raus wenn man sie filtert oder ihre Anzahl zu
gering ist.
Regelmässige Scriptturniere in gern gespielten Modi wären auch cool, aber auch nur wenn
der Server Änderungen wie DW-Fertigkeiten zügig implementiert.

36 -
43 Die Serverstabilität sollte im Hinblick auf Lags und Verfügbarkeit STARK verbessert

werden. Martin sollte sich zurückziehen und die Serveradministration interessierteren und
geeigneteren Personen (Conflict, Porengan, jira, Takua) überlassen. daflo und Majin
Tupac Z sollten entsperrt werden.

60 Mehr Zusammenarbeit mit den anderen deutschen Servern.
50 mod gg [386]!!!!!
53 /
54 Mehr von diesen Umfragen
57 Ich fand die Umfrage ein bisschen lang, und es sollten keine Pflichtfragen gestellt werden,

die man als Nicht-Mitglied der Community nicht beantworten kann wie z.B. Kompetenz der
Moderation.

58 -
63 Die Tiers an die Smogon Tierlist anpassen.
71 -
72 -
74 nein
80 -
84 yolo
85 Die Umfrage ist ein sehr netter Zug.

Besonders das Einbinden von anderen Fanseiten, neben Pokemonexperte war äußerst
freundlich.

Es ist auch schön, dass der Server quasi kostenlos zur Verfügung gestellt wird.
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